
 

  会議に付した事件及び議事の経過      

司 会 佐藤 正昭 副理事長 

開会の言葉 小原 孝 副会長 

会長挨拶 ２月の定例理事会ご出席有難うございます。３０年度色々ありました。特に３０周年事業も

後藤広報委員長のおかげで記念誌、写真が多く文章少な目と画期的なものが出来上が

りました。新しい年に新しい規約改定案でやっていただきたい。関東総会に出席してき

ました。意見交換しましたが、どこの協会でも壁にあたっています。その意味でも新しい

役員を選ぶ、新しい事業内容も決め理事会の承認を得ています。慎重審議のうえ実の

ある結果をお願い致します。 

理事会成立 理事 2４名 出席２０名 委任３名 欠席４名 計 23名出席  ２／３以上で成立 

議 長 野川保理事長 

書記の指名 越 光子事務局員 

議事録署名人

の選任 

阿部 義則理事（草加市） 

樋口 鉄雄理事（皆野町） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

埼玉県グラウンド・ゴルフ協会 平成３１年２月定例理事会 会議録 

（1）会議の期日 平成３１年２月２２日（金）13：30～1７：00 

（2）会議の場所 上尾市文化センター内上尾公民館５０３講座室 

（3）出席及び欠席者の概要 出席者３７名  欠席者４名 （別紙名簿参照） 

Ⅲ 諸般の報告 

 石井健治会長  色々あり忙しかったですが、２ページ目活動報告に目を通して頂き何か有りましたら後程事務

局長に連絡をお願いします 

Ⅳ 協議事項 

  荒木事務局長 定数の確認  欠席者 黒澤健一副理事長、伊東秀浩理事、北村忠之理事、中土清理事以上 

          ４名欠席、３名委任状  成立致します 

  野川理事長  書記に事務局越光子、署名人に草加市阿部義則理事、皆野町樋口鉄雄理事を指名します。 

          配布資料 平成３１年２月定例理事会資料 １部 

〇第１号議案 

１． 役員及び評議員の選出規程の改訂について 

 石井会長 ３ページ目。先般提案してある内容で進めます。前理事会で少し不備がありましたので規程改訂そ 

の他を修正させて頂きます。（会長選出）第３条１０項のあとに（副会長選出）第４条２項を追加する。 

         内容については荒木事務局長お願いします。 

 荒木事務局長 資料３ページ・４ページにポイントまとめました。新しくしたのは（会長選出）第３条（１）～（10 ）の

後に（副会長選出）第４条２項を（11）として続ける。   第３条（１）～（11）を読み上げる 

         ５条が４条にと順次数字が変わる。 

         ５ページ・６ページと前回の臨時理事会で承認された規程をまとめました。資料を読み上げ、説明 

 野川理事長 議長から確認です （会長の選出）第３条⇒（会長及び副会長選出）第３条  （副会長選出）第４条 

         はカットですね。会長に質問です  第３条（1）会長は高い志を持ちと有りますが抽象的です 

         どんなものを指すのでしょうか？ 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 石井会長 私を含めて先代会長もやってこられたと思いますが、原点に返って規約の１ページ目に書いてあります目

的と事業で会長は色々な大会を主導している。会長が出席しないとなると組織としても盛り上がらない。 

重要な立場にいる人で出席しない人がいます。規約の 10条会長が出席出来ない時はその理由をはっき

りさせる。大会参加の役員枠をとってあるので優先順位で副会長がと、新しい年は出席して欲しい。高い

志として出席できない人は責任ある立場につくべきではない。自分は 95％出席してきました。第８条にあ

る名誉会長・顧問とは理事会を経て総会で承認とあるがこれは、皆さんがこの人をとお願いしますとする

高い地位の人で全体の動きをみている人かどうかを良く考えてお願いします。 

 野川理事長  質問を受けます  なおこの案件は先般の理事会で承認を得ています 

 田辺理事（川越市） プレーヤー派遣のところで関東大会選抜の祭り大会は川越参加が多いので人選に偏りが出てし

まうのでは？ 

 荒木事務局長 特に今年は埼玉県で行われるので予選によってはゼロの団体が出るかもしれませんが、他県の少な

いところの補充をしなければならないこともあると思います。その場合は少ない団体から２名とかにしては

と思います。 個人的な考えですが  特に議論はしません 

 吉田理事（寄居町）外部大会には役員は派遣しないとあるが前回文書の中に役員枠２９名とあるが？ 

 石井会長 これについてはまだ議論の必要があるが役員は自分のチームを連れてきている。県Ｇ・Ｇ協会の付き合

い、事故の場合の対応等役員枠が必要とのことでもうけている。事務局６名・会長副会長、運営会議メン

バー等入れてある。今までは副会長だけだったが高齢化し大会期間も長いので、若い次世代に向けて

事務局もいれてある 

 野川理事長 （理事長副理事長の選出）第７条 理事長は副理事長の中から選出する、また副理事長は４地区選出

の４名 その中から選挙等で選出する  といれては？ 

 石井会長 明文化された物が出来ていないので次回までに事務局長宜しく 

 野川理事長  採決に入ります  第１号議案挙手にて  全員挙手 

 石井会長  専門委員選任規程のなかに、時代が変化してきているので委員も専門的になってきている。会長が推薦

し登録団体の承認をえて  といれることを提案します 

 野川理事長 ただ今の提案よろしいでしょうか？    賛成  次回の理事会で追加されます 

〇第２号議案  １．会長選出方法について 

 野川理事長 会長候補決定、副会長決定、 選考委員長お願いします 

 佐藤正昭選考委員長 ２月１２日受付開始１６日締め切り 立候補届出書提出されたのは北部地区の藤井範子さん

のみです  この選挙内容については荒木事務局長に説明お願い致します 

         推薦者 （深谷市）小嶋隆 （皆野町）樋口鉄雄 （寄居町）吉田清 

         立候補届出書㊢を配る 

 荒木事務局長 資料７ページの流れを説明  これからは選考委員会が管理します 

         複数の立候補がある場合は選挙となりますが今回は一人ということで推薦理由を述べて頂き信任投票 

         となります   順次進めて下さい 

 小嶋副理事長（深谷市）  推薦理由  私が申し上げるまでもなく皆様ご存知の通りです 北部地区の会長としても

長年貢献しています  素晴らしい挨拶・素晴らしい声で皆を魅了しています  会長としての高い志、埼

玉県の女性リーダーといっても過言ではない  埼玉県協会のニューリーダーとして期待します 

 藤井範子副会長 決意表明  深谷市会長より身に余るお言葉を頂き、ありのままの私を見て頂ければと思います 

         私は 熊谷市の体育指導員として県Ｇ・Ｇ協会が出来る前からＧ・Ｇに携わってきました 熊谷市Ｇ・Ｇ協

会も３０周年を迎え１月２６日に３０周年記念祝賀会を行い、お世話になった企業の皆様に感謝状を贈呈

させて頂き私の役目は勤め上げられたかなと肩の荷を下ろしたところですが、今回石井会長の退任にあ

たり北部地区からは小嶋さんにと思いましたが、ご自身の仕事の都合で無理とのことで私が推薦を受け

ました。私は県協会の事務局もやりました。八木会長・鈴木会長・石井会長と３人の会長と協会運営に 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

携わって来ました。皆様の信任を頂ければしっかりと努めたいと思い今日参りました。会員増強等皆が

楽しめる大会を行い、高い志をもち頑張りたいと思いますので宜しくお願い致します。 

 投票用紙配られる 

 休憩 

 ２．会長選挙選任・会長候補決定 

佐藤正昭選考委員長 〇 × を記入してください 投票箱が空であることを確認して回し投票 

     開票  白紙 １ ・ 〇 １９ ・ × ０ 

     結果 総数２０  賛成 １９  白紙 １  不信任 ０ 

     不信任ナシということで藤井範子さんに決定     拍手 

野川理事長  選考委員ご苦労様でした 

      理事会として藤井範子さんを次期会長候補として総会に提案して決定したいと思います 

次期会長藤井範子  皆様の信任を頂き肩が重くなりました。信任頂いた以上皆様と共に埼玉県協会の為に尽力

致します。 石井会長には大変お世話になりました。石井会長のようにはいかないですが来年度に

向かい新しい役員さんの選考とかいろいろありますが、事務局と協力しながらやっていきます。 

      新聞に投稿されていたＧ・Ｇに関する文章とそれに対する回答を読み上げ紹介する。熊谷でのＧ・Ｇの目

標  グラウンド・ゴルフで元気に過ごす・友達の輪を広げ仲良く過ごす・楽しく過ごす 

３．副会長候補の決定 

石井会長  各地区の会長から選任頂きます 

    東部地区（小原 孝） 野川 保さん 

    南部地区（高島忠之） 高島忠之さん 

    西部地区（眞田矩義） 佐藤正昭さん 

    北部地区（藤井範子） 三井敏英さん 

    以上副会長候補として総会に提案します 

〇第３号議案 １．平成３１年度事業計画（案）について 

 石井会長 昨日の関東総会で今年の関東大会は埼玉県の提案通り  総会についても日程等支障はないとのこと

です。ミニ観光は止めてプレーをすると変更  各大会参加者の親睦をおおきくするため年に１、２回会

長会議を開くことを検討することになりました 

 荒木事務局長 資料の８ページ 日本協会・県協会 ９ページ 後援大会と分けました  読み上げ、説明 

   ２．平成３１年度予算（案）について 

 石井会長 計画通り事業を行うことを前提に３１年度予算を作りました。会員が１万人を割ると、協賛も少なくなり予算

を変えなければならなくなる。関東大会の予算を作るが今回は入っていない 

 青木事務局員  資料 10、11 ページ参照  決算は２月１５日現在です 仮払金等戻ると数字は変わってきます。

予算収入、支出とも関東大会は入っていません。会員数１万人を割ると日本協会補助金が少なくなるの

で是非会員増にご協力宜しくお願いいたします。 

 野川理事長 事業計画は前理事会で承認を得ていますので予算（案）については何かあれば総会で議論する 

〇第４号議案  １．規約、規程改訂検討委員会の設立と取組について  ２．運営会議委員の選任 

 石井会長 予算・計画をつくるには規約規程の改訂が必要 時代は変わるので時代に合った規約規程であるか検

討委員会を作って整合性を含め検討して４月の理事会・総会で決めて欲しい 

  ２．運営会議委員の選任  藤井副会長・荒木事務局長・岩楯総務委員長・三井ＩＴ委員長・後藤広報委員長で 

        ２か月に渡って検討してもらう 

  ３.慶弔規程について    了解事項とする   第４号議案について何かご指摘は？  なければ承認とする 

〇第５号議案  １．３０年度総会開催について ２．功労表彰,最優秀賞、優秀賞、特別表彰について 

 石井会長 総会については役員改選を含んでいるので検討が必要。表彰については準備するものが沢山あります

ので今日決めて頂きたい。選考委員会を設けているので報告は事務局長に 

 荒木事務局長 功労表彰・特別表彰名簿のプリント配布  総会について  資料１３ページで説明 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       総会・表彰式・祝賀会と３つのイベントが行われる  本日の理事さんは総会では評議委員として参加 

       資料 14ページ総会・表彰式・祝賀会参加申込書、15ページ 2019年 2020年度登録団体役員の報告 

       資料 16ページ会長特別表彰の推薦について説明 

 小原副会長  全員一致で選考決定 

 野川理事長  第 5号議案について何かご質問は？ 

 石井会長   資料 16ページの特別表彰で 30年度は 30周年記念事業として記念誌を作り広報委員には大変ご

苦労をかけました。感謝状を会長推薦として送りたい。 各地区推薦の該当者ナシの所は良いが、該当

者があるのに白紙のままで良いのか？ 

 小嶋副理事長  会長特別表彰について  ３団体が該当しているが 10％というのは会員１００人以上の所は 10人

見つけても該当しない。会員数により％を変えては如何か。 

 石井会長 前年もやったが意見が出なかったので今年もやった。大きい所も小さい所も維持するのは大変、大きい

所が維持しているのを対象にしても良いのでは、会長表彰規程にあるので規程をかえては？ 

 小嶋副理事長  参考までに 深谷では団体ではなく個人に与えている 

 野川理事長 どこの市町村でもＧ・Ｇを楽しんでいる人はたくさんいる。その人達をどのようにして協会へ声をかけ

るか？又表彰内容について運営委員会議論して欲しい 

 石井会長 功労表彰の記念品に名前をいれる、名前等を間違えると訂正するのに 3000 円かかる。正しいように良

く調べて欲しい。間違えて提案した場合はその団体の負担にする。 

  何件か間違いの指摘有り   

野川理事長  ５号議案につき承認頂けますか     承認 

Ⅴ報告事項  １．事務局長会議開催について 

 荒木事務局長 資料１７ページ 事務局長会議参加者名簿  出欠の訂正  総数１３４名 

        資料 18 ページ  事務局長会議のスケジュール 3 団体が出席ナシ 埼玉県協会のこれからの手続き

等について報告  メーリングリストを使用して連絡します  今回は講義とプレーの間にグループ討議

をします（会員増強等について） 

     ２．広報誌コンテストについて 

 後藤委員長  28日の事務局長会議終了後に記念誌配布いたしますので持って帰る人は重たいので車で 

         資料 21 ページ コンテスト応募のまとめ 資料２２ページ 審査結果 広報委員のいる所は審査委員

から外しました  さいたま市は残念です 今回入賞地区はいつも出展しています 

        出展してもらって優劣をつけるのは大変心苦しく思います  

   ３．平成３０年度選手権大会について 

 小泉委員長 場所は深谷市川本です  全国大会選考になっています スコアーカードを新しく作成し大きく見や

すい様に全国大会参加有無を〇×印で表す枠を作る 白紙の場合は不参加とする 

        開会式で説明するのでご協力を 

 荒木事務局長 資料 23ページ選手権大会参加状況  団体 40チーム  人数の訂正 

        資料 24ページ参照  全国大会参加について割当人数費用等説明 

 石井会長 資料 23ページ 団体戦参加の〇のついていない所がある、2か月前に募集を出しているので締め切り

日を守って欲しい  2月 14日現在の数字だったので 参加の〇印追加 

    ４．日本協会普及指導員の推薦について 

     マスター（1級） 東部地区 清水迪夫・ 南部地区 富田サト子・西部地区 小峰四郎・北部地区吉田 清 

     2級  東部地区 谷田攻、小山朋夫、会田金之助、稲葉信一、津志田守  南部地区 青木大、遠藤英子 

          遠藤三樹夫、倉持善次 西部地区 村上喜一、新井幸雄、鈴木節子、舟生堤子 北部地区 辺田 

すみ、吉田義一   北部は 2名まだ出ていません 

 石井会長  割当が有ります。 会議場の広さがあるので人数の制限が有ります。希望が有れば申請します 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会議録は適正であります 

 

            署名人  草加市  阿部 義則    印 

 

 

            署名人  皆野町   樋口 鉄雄    印 

 

 

     2 級は遠いから行かないという事になる。マスターは 2 級更新してから何年となっているので遠くても受けて欲

しい。30 年度 2・3 級は埼玉県でやりました。レポートを出せば良いということですが出来るだけ研修・講習

は受けて欲しい。 日本協会行事にも協力をお願いします 

   ５．平成 30年新春大会について 

 荒木事務局長 平成 31年 2月 5日、6日 福島県 ハワイアンズ・新舞子ヴィレッジで行われました。340名参加 

        お天気は良好  新年度については検討中です 

   ６．県議意見交換会について  

石井会長  平成 31 年 1 月 31 日（木）行われました。資料 25 ページ グループ討議について県議懇話会に提出

いたしました。この内容について実施できることはして欲しいと幹事長に渡しました。 協力を約束 

     統一選挙があります。埼玉県協会としては努力します  他の政党を支持する人もいますが、進め方の一つ

として自民党県議団の中に懇話会を作って協会を盛り上げています。埼玉県協会の大会に来賓紹介として 

     自民党に限らず呼んでいます  内容については資料を読んで下さい。 

  ７．関東総会報告について 

石井会長 会計報告があり群馬の小さい協会で 200万円負担したところがある。埼玉県も知恵を出し合って無事に 

     進めたい。関東でも埼玉県がリーダーシップをとってやっていきたい 

 

野川理事長  その他で何か有りますか？ 

鈴木理事（草加） 新春大会の夕食が不評でした。検討をお願いします 

石井会長  新年度の新春大会についてはバス代等検討した方が良い 

野川理事長  他に何か要望は？    無いようでしたら議長を降ろさせて頂きます 

佐藤副理事長  大事な討議有難うございました 新しい埼玉県協会目指してやっていきたいと思います 

 

閉会の言葉    高島 忠之副会長 

                                                               以上 

 

 

 

 

 

 


